
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                               e-mail: difa@jamu.cz  
 

Zápis  
           z jednání kolegia děkana konaného dne 21. 01. 2008 

 
 
Přítomni: prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. Petr Oslzlý , doc. PhDr. Silva Macková, Mgr. 

Aleš Záboj, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Jitka Kostelníková, Ing. Ivana Oulehlová 
Omluveni: MgA. Lucie Abou 
 
 

I. Chod fakulty: 

 Tajemník informoval, že dne 29. 1. 2008 ve 13.30 hod. proběhne instruktážní schůzka o 
užívání Studijního informačního systému (SIS). Schůzka je určena pro všechny pedagogy 
(externí i interní). Zítra bude rozeslán informační email (na školní adresy), aby byli všichni 
informováni. Vedoucí ateliérů předají informaci o konání schůzky všem pedagogům svých 
ateliérů, kabinetů a laboratoří – účast je maximálně doporučená. Každý z pedagogů 
(eventuelně vedoucí ateliéru) je povinen zapsat známky i zápočty za ZS 07/08 do SISu. 
Studijní oddělení fakulty nemá oprávnění, aby tak činilo a suplovalo povinnost pedagogů. 
Elektronická evidence je náhradou za „papírové“ zkušební zprávy. 

 Tajemník informoval, že v pátek 25. 1. 2008 proběhne jednání ekonomické komise, kde 
bude projednáván a zhodnocen vývoj rozpočtu za kalendářní rok 2007 a stanoveny 
východiska pro rozpočet na rok 2008. 

 Tajemník dále informoval, že ve výběrovém řízení Fondu rozvoje vysokých škol pro rok 
2008 uspělo 8 projektů DIFA – 7 typu „F2“ a 1 typu „B“. Investiční projekt v kategorii „A“ 
(řešitel prof. Kovalčuk) schválen nebyl. DIFA však zvažuje, že po prostudování oponentských 
posudků, podá odvolání. 

 Tajemník informoval, že dnes (21. ledna 2008) je termín pro předání závěrečných 
hodnotících zpráv rozvojových projektů za rok 2007. Zprávy byly tajemníkem předány 
proděkanům k doplnění, případně odsouhlasení – termín je dnes do 15.00 hod., poté budou 
předány dál. 

 Kolegium děkana se shodlo na vytvoření Etického kodexu JAMU. Vzorový (obecný) 
kodex vypracovaný RVŠ, který byl předán k prostudování na minulém jednání, je vyhovující 
– je nutno ho implementovat na podmínky JAMU a Divadelní fakulty. Do pracovní skupiny 
rektorátu budou nominováni proděkané – prof. P. Oslzlý a doc. Macková.   

 Děkan informoval o výzvě (termín je 31. ledna 2008) k udělení nominace na cenu v soutěži 
Magnesia Litera. Děkan navrhuje udělit nominaci knize prof. PhDr. Bořivoje Srby, DrSc. 
„Více než hry“. Vyplněním přihlášky do soutěže a vypracováním průvodního dopisu byl 
pověřen prof. Oslzlý.  

 Děkan informoval o žádosti studenta 1. ročníku KSFT Ondřeje Landy o možnosti využít 
Kabinet Múz ke zkouškám samostatných klaunských výstupů. K žádosti nebylo připojeno 
vyjádření vedoucího ateliéru prof. C. Turby, které je nutné. Student byl děkanem odkázán na 
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BcA. Jana Petra, se kterým bude konzultovat volné dny, ve kterých by mohl Kabinet Múz pro 
uvedený účel využít. KD se žádostí bude zabývat až v okamžiku, kdy bude mít všechny 
formální náležitosti. 

 Děkan informoval o zasedání umělecké rady dne 18. 1. 2008, v rámci níž proběhlo 
habilitační řízení MgA. Zbyňkovi Srbovi, Ph.D. a PhDr. Aleny Blažejovské. Materiály 
z habilitačního řízení budou postoupeny rektorátu v nejbližší době. 

 Tajemník informoval o skutečnosti, že ve dnech 23. a 24. ledna 2008 se spolu s doc. PhDr. 
Silvou Mackovou zúčastní konference v Ústí nad Labem na téma hodnocení kvality vysokých 
škol.  

 Kolegium projednalo další fungování Kabinetu Múz – dosavadní chod a využití Kabinetu 
je velmi dobré. DIFA považuje zachování prostor KM pro potřeby fakulty za prioritní a 
pověřilo tajemníka, aby tento názor prezentoval na EK. 

II.   Studijní záležitosti: 

 Žádost doc. Kolegar o změnu ve studijních plánech: omylem došlo k absenci předmětu 
„Základy scénického zvuku“ pro 1. JT v letním semestru ak. roku 2007/2008 – žádost o 
doplnění chybějících informací do studijních plánů byla na KD schválena (ve stejné časové a 
kreditové dotaci jako v semestru zimním). 

 Doc. Macková informovala o schůzce rektorátních a fakultních zaměstnanců (týkající se 
studijních záležitostí), která se konala dne 16. ledna 2008. Pozornost byla zaměřena zejména 
na počty studentů, které by fakulta mohla v rámci přijímacího řízení do akademického roku 
2008/2009 přijmout – tak, aby nebyla výrazně překročena směrná čísla MŠMT. Nových 
studentů by se (dle doporučení rektorátu) mělo do studijních programů přijmout tolik, aby 
toto číslo alespoň přibližně pokrylo počet studentů, kteří budou fakultu v letošním 
akademickém roce 2007/2008 absolvovat.  

 Studentka 3. ročníku DV Zdeňka Petrů zažádala o udělení mimořádného stipendia ve výši 
600,- Kč. Tato částka je registračním poplatkem na IV. Dramaterapeutickou konferenci 
v Olomouci. Kolegium žádosti vyhovělo a stipendium studentce přiznalo.  

 MgA. Vodička informoval, že Mgr. Švrčková je i nadále nemocná – podle posledních 
informací by měla být ve zdravotní indispozici ještě dalších 14 dní. Mgr. Švrčková je povinna 
(jakožto interní pedagog a vedoucí katedry jazyků) informovat o své absenci děkana fakulty.   

 Děkan informoval o žádosti studentky 5. ročníku činoherní režie Alexandry Bauerové  
o příspěvek školy na svůj projekt ve výši 5.000,- Kč (premiéra projektu 6. února 2008). 
Částka by byla použita na zajištění scény, kostýmů a rekvizit. Kolegium rozhodlo žádosti 
(vzhledem k tomu, že se jedná o druhý projekt v absolventském ročníku) vyhovět. 

 Tajemník informoval, že dnes se prof. Mikotová účastní jednání Akreditační komise. Na 
programu jednání je mimo jiné i schválení nového studijního oboru DIFA „Audiovize a 
dramatická tvorba“ studijního programu Dramatická umění. 
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III. Zahraniční záležitosti:  

 Děkan předal MgA. Kostelníkové mailovou zprávu od PhDr. Margity Havlíčkové, která 
získala kontakt na univerzitu v Leedsu. Díky tomuto kontaktu se fakultě nabízí možnost 
spolupráce v rámci EU grantu nebo uzavření smlouvy Socrates/Leonardo. Děkan pověřil 
MgA. Kostelníkovou tuto univerzitu kontaktovat  a zjistit podmínky možné spolupráce. 

 Děkan informoval o dopisu, který obdržel od rektora Ludvik Solski State Drama School 
prof. Jerzy Stuhra, který se v tomto dopise odvolává na přislíbenou spolupráci s naší fakultou 
ve věci přihlášky ke grantu, na základě kterého by byla vydána Wyspianskeho Studie o 
Hamletovi. Děkan pověřil MgA. Kostelníkovou, aby polskou stranu kontaktovala a zjistila 
veškeré relevantní informace týkající se této spolupráce i podrobnosti pravidel a financování 
příslušného grantu.  

IV. Projekty a granty: 

 Tajemník informoval o uskutečněné schůzce k ESF projektům, která proběhla minulý 
týden na rektorátě: všechny projekty jsou koncepčně akceptovány; děkan navrhuje pokračovat 
v konzultacích se všemi zainteresovanými, protože přístup a postupy jednotlivých ateliérů 
jsou velmi různorodé a je třeba vše sladit do jednotné formy. Dále je nutné více propracovat 
vědecko-výzkumný projekt – za tímto účelem proběhne dnes ve 14.00 hod. schůzka děkanů 
DIFA a HF. Cílem schůzky je porovnat záměry obou fakult a dohodnout se, má-li vzniknout 
jedno či dvě výzkumná centra. DIFA se kloní k jednomu – společnému centru. Děkan dále 
navrhuje schůzku na půdě Laboratoře práce s médii za účelem nutnosti stanovit priority 
„mediálního projektu“. Je také třeba zabývat se propojením s oblastí průmyslu (návaznost na 
firmy, které se zabývají světelnými technologiemi). Další schůzka týkající se ESF projektů 
proběhne v pátek 29. února 2008. 
 

V. Různé: 
 Kolegium dále projednalo žádost MgA. Evy Brhelové, Ph.D. o úhradu účastnického 

poplatku ve výši 3.000,- Kč za dílnu Juliany Saxton, která se bude konat v Praze ve dnech  
25. – 31. ledna 2008. Kolegium rozhodlo žádosti vyhovět a formou cestovního příkazu 
proplatit všechny náklady, které jsou s účastí spojeny.  

 
 
 
zapsala: Ing. Ivana Oulehlová    verifikoval: MgA. O. Vodička 
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